Otrupo—3

Hangute cymmy KBagpaToB Yncen us BBeAEHHOIO Habopa OT AaHHOro HoMepa A0 AAaHHOro HoMepa.
Hanpumep, ecnu BBeeHbl HOMepa «2 4», TO HYXXHO HaUTKM CyMMY KBaZApaToB YMucen B Habope co 2-ro no 4-e.

dopmart BBOAA

Ha nepBoii cCTpoke BBOAUTCS HAbOp LieNbIX YMCEN, pasfeNiEHHbIX NpobenamMu.

Ha BTOpoWi CTpoKe BBOAATCA ABa Lienblx yncna M u K, He MeHbLUUX HYNA U MEeHbLLIMUX KONNYeCcTBa Yncen B
Habope. 9To HoMepa B Habope, OTMeYatoLLMe Hayano U KOHel, Toi YacTu Habopa, KBaJpaTbl YACEN U3 KOTOPOM
HY>XHO MPOCYyMMMpOBaTb. Hymepauusa AET ¢ Hyns.

dopmart BbiBOAA

BbiBOAUTCA OAHO YMUCNO — CyMMa KBajgpaToB 4YNCEJl B Ha6ope, HaynHaa ¢ M-ro n 3akaHymBasa K-m (BK}'II-O‘-IVITeJ'IbHO).

Mpumep

Beoa

9481008000 444
24

list1 = input().split()
cr0r0064 ist2 = input().split()

foriin range(len(list1)):
list1[i] = int(list1[i])

foriin range(len(list2)):
list2[i] = int(list2[i])

s=0

foriin range(list2[0], list2[1] + 1):
s += list1[i] ** 2

print(s)



